



实时发布

氹仔城区文化协会独家呈献 《癫当畅游氹仔旧城区》慈善嘉年华 为社区带来爱与欢乐，共渡圣诞佳节



澳门，2017年12月8日 — 氹仔城区文化协会独家呈献《癫当畅游氹仔旧城区》慈善嘉年华，邀请香港人气卡通猫「癫当」作为今届慈善嘉年华的活动大使，旨在为氹仔旧城区增添更多元化的文化艺术气息，并提高大众对澳门弱势社群的关注。

是次嘉年华将设有各式各样的食品及文创精品义卖摊位，以推动本地产品之特色，还有一系列以癫当为主题的互动游戏，势必为宾客送上欢乐。此外，嘉年华也将举办多项有趣鬼马的活动，包括近距离魔术表演、气球造型、脸部彩绘和人像速绘等，与大众共渡温馨洋溢的圣诞佳节。

为促进社区融合，氹仔城区文化协会已於本年10月至11月期间，举办了一场以癫当为主题的创意艺术比赛，旨在培养本地儿童及青少年的创作力，并发掘他们的艺术潜能。参赛得奖者将於12月16日嘉年华开幕典礼上获颁奖项。

「我们很荣幸能与充满正能量、深受大众喜爱的猫咪癫当合作，一同将爱与欢乐带到氹仔旧城区。」氹仔城区文化协会理事陈咏璇表示：「以这个标志性的角色作为是次嘉年华的



主题，我们希望能够吸引更多游客到访这个充满文化气息的地方，同时把氹仔旧城区打造成一个本地居民和国际旅客欢度佳节的艺术文化热点。」

除了慈善义卖外，澳门救世军还会於现场设置捐款柜台，收集二手书籍和衣物，以帮助贫困儿童。所有销售及其他活动收益，在扣除营运成本後，将拨捐至澳门救世军作慈善用途，共襄盛举。

作为一个对社会负责的组织，氹仔城区文化协会致力透过举办各类型的艺术和创意活动、文化遗产保护、社会宣传项目、以及多元化的教育计划，为本地社区提供持续的支援，并让下一代体验传统地道的澳门风貌。嘉年华活动把氹仔城区文化协会与本地合作夥伴及邻近商户紧密连系起来，将澳门发展成为一个团结、乐也融融的独特社区。

《癫当畅游氹仔旧城区》慈善嘉年华详情

日期：2017年12月16至26日

时间：下午2时至9时

地址：氹仔北帝庙前地

节目：食品摊位、文创精品摊位、周末表演、互动游戏、衣物及书籍捐赠摊位

门票：免费入场

-完-



关于氹仔城区文化协会

氹仔城区文化协会成立于 2016 年，由一群关注氹仔旧城区文化传承的专业人士所组成的一个非牟利团体，致力推广氹仔旧城区的丰富历史和独特的文化，促进城区的旅游和小区发展，进一步优化旅游及文化产业，建构一个更美好的小区。

协会致力透过举办各类型艺术及文化活动，活化氹仔旧城区，把城区塑造成澳门独特艺术及生活文化旅游区，结合文创、艺术、展览及消闲娱乐多种体验，为旅游及本地居民提供更多休闲娱乐点，并体验传统地道的澳门风貌。

关于氹仔旧城区

氹仔旧城区，昔日是葡萄牙的领土，为渔民所居住。至今仍遗留着充满融和葡萄牙及中国风格的建筑，以及一系列具有粉彩色调的教堂和中式庙宇。有别于澳门娱乐场，这个满布历史色彩和异国情怀的氹仔旧城区是本地居民和游客必到之地标。

关于癡当

癡当是作者的家猫，充满正能量及梦想，《癡当》著作由香港三联书局出版，主题展览曾於香港海港城LCX、奥海城、日本科学未来馆等地方展出。《癡当》更获得日本东京「第4届Asiagraph特别评审奖」，其动画在日本放送电视台播放，接着在第34届香港国际电影节中也有播出。

www.taipavillagemacau.org.mo

如需更多数据及图像，请联络:

陳詠璇女士 / 梁婉玲女士 (氹仔城区文化协会)

电话: (853) 2857 6212 / (853) 2857 6083

电邮: pamela.chan@taipavillagemacau.com / hilda.leong@taipavillagemacau.com